



# Δελτίο Τριγώνων

Αρ. 185 - Σεπτέμβριος 2013

## ΤΟ ΑΙΘΕΡΙΚΟ

**Τ**ο αιθερικό έχει περιγραφεί ως εκείνο που καθιστά δυνατές όλες τις σχέσεις. Κατά μία έννοια, το αιθερικό συσχετίζει το άτομο προς τον πλανήτη, το ηλιακό σύστημα και το σύμπαν. Η κάθε μορφή αλληλοσυνδέεται και απέραντα ρεύματα ενέργειας συνεχώς κυκλοφορούν σε όλο αυτό το παγκόσμιο ενεργειακό πεδίο. Αυτές οι ενέργειες κινητοποιούν το φυσικό επίπεδο σε «δραστηριότητα του ενός ή του άλλου είδους, ανάλογα με τη φύση και τη δύναμη του είδους της ενέργειας που μπορεί να κυριαρχεί στο αιθερικό σώμα σε κάθε δεδομένη στιγμή».

Ενώ οι καθολικές επιπτώσεις αυτού του απέραντου πεδίου ενέργειας είναι πέρα από την κατανόησή μας, η ανθρωπότητα, παρ' όλα αυτά, έχει σημαντικό ρόλο να παίξει στον μετασχηματισμό του πλανητικού αιθερικού σε ένα δίκτυο φωτισμένων τριγώνων που κυκλοφορούν την καθαρή ενέργεια της αγάπης. Με την πάροδο του χρόνου, αυτή η τριγωνική μήτρα θα γίνει πιο στενά συνυφασμένη με τη δομή του κόσμου της μορφής, έτσι ώστε η ανθρωπότητα θα γίνεται ολοένα και πιο ανταποκριτική στις ανώτερες εντυπώσεις.

Είναι πιθανόν ότι η διάδοση των τεχνολογιών επικοινωνίας είναι μια ένδειξη ότι το φυσικό και το αιθερικό επίπεδο αλληλοσυνδέονται όλο και πιο στενά μεταξύ τους. Η ικανότητα αυτών των νέων επιστημών να δίνουν τη δυνατότητα στους ανθρώπους να επικοινωνούν και να σχετίζονται μεταξύ τους σε πραγματικό χρόνο, χωρίς τα εμπόδια του χώρου και του χρόνου, είναι πολύ πιθανόν να είναι μια αντανάκλαση των ρόλων που θα παίξουν η τηλεπάθεια και η διαίσθηση, καθώς η φυλή εκδιπλώνεται. Καθώς προχωρούμε σε μια εποχή όπου οι ορθές αξίες, και κυρίως η διαίσθηση, αναπτύσσονται, η απλότητα (με την πνευματική

έννοια) και η ελευθερία από την πολυπλοκότητα του κατώτερου νου σταδιακά θα γίνουν ο κανόνας.

Στον κόσμο σήμερα, η εξωτερική μορφή εξακολουθεί να είναι σε μεγάλο βαθμό ανίκανη να μεταφέρει την ομορφιά και την καθαρότητα της Υδροχοϊκής ώθησης. Η πνευματική φιλοσοφία μας υπενθυμίζει ότι *όλες οι μορφές υπάρχουν προκειμένου να εκφράσουν την αλήθεια*. Καθώς το φως και η καλή θέληση συντήκονται και μείγνυνται μέσα στο δίκτυο των Τριγώνων, η φωτισμένη καλή θέληση προβάλλεται στον κόσμο της μορφής. Αυτές οι μετασχηματιστικές ενέργειες εντυπώνουν τον ανθρώπινο νου με τις ενορατικές και ευγενείς ιδέες που είναι καθοριστικής σημασίας για τη διαμόρφωση των νέων ουρανών και της νέας γης. Ανατέλει ένα πρότυπο ορθών σχέσεων όπως είναι άνω και όπως είναι κάτω, προαναγγέλλοντας την γεφύρωση του εσωτερικού και εξωτερικού κόσμου.

Η «ανακάλυψη» ή μάλλον η αναγνώριση της ύπαρξης των αιθερικών πεδίων μας γνέφει. Κατά πάσα πιθανότητα, δεν θα περάσουν πολλά χρόνια πριν οι οραματιστές επιστήμονες κάνουν μια σημαντική ανακάλυψη προς αυτές τις λεπτότερες σφαίρες, προοιωνίζοντας μια νέα εποχή για τη μελέτη και τη χρήση της ενέργειας, του μαγνητισμού και της ακτινοβολίας προς όφελος του συνόλου.

Το κοινό μας εσώτερο έργο επεκτείνει την ευαισθητοποίησή μας από μια καθαρά ανθρώπινη προοπτική, για να αναλάβουμε τις ευθύνες μας προς τον πλανήτη, καθώς και προς όλα τα βασίλεια της φύσης.

## ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΙΘΕΡΙΚΟ

Δεν υπάρχει τίποτε στο εκδηλωμένο σύμπαν -ηλιακό, πλανητικό ή τα διάφορα βασίλεια της φύσης- που να μην κατέχει μια

ενεργειακή μορφή, λεπτοφυή και άψαυστη κι όμως ουσιώδη, η οποία ελέγχει, διέπει και ρυθμίζει το εξωτερικό φυσικό σώμα. Είναι το αιθερικό σώμα

Αλίκη Μπέιλη

Ο αιθέρας είναι μια καθολική μήτρα από την οποία πηγάζουν πολλά ενεργά ρεύματα ... Και με τη σειρά τους αυτά τα ενεργά ρεύματα είναι η αιτία των στοιχείων του Αέρα, της Φωτιάς, του Νερού και της Γης και του λαβυρίνθου των δημιουργημένων μορφών.

*Αιθέρας: Τα Πρακτικά*

Τα αιθερικά επίπεδα του πεδίου θα έχουν αυξημένη δραστηριότητα και αργά αλλά σίγουρα, καθώς θα παρέρχονται οι δεκαετίες, ο άνθρωπος θ' αποκτά συνείδηση αυτών των επιπέδων κι επίγνωση των κατοίκων τους. Το άμεσο αποτέλεσμα της αυξημένης αυτής αιθερικής ενέργειας θα είναι ότι μεγάλος αριθμός ανθρώπων θα αποκτήσει αιθερική όραση και θα μπορεί κανονικά και φυσιολογικά να ζει συνειδητά στα αιθερικά επίπεδα. Η πλειονότητα των ανθρώπων λειτουργεί συνειδητά μόνο στα τρία κατώτερα επίπεδα του φυσικού -το αεριώδες, το υγρό και το πυκνό- ενώ τα αιθερικά επίπεδα είναι σφραγισμένα γι' αυτούς όπως και τα αστρικά. Στους προσεχείς αιώνες η κανονική κατοικία του ανθρώπου θα είναι ολόκληρο το φυσικό πεδίο μέχρι -δίχως να περιλαμβάνεται- το δεύτερο υποπεδίο. Το τέταρτο και τρίτο αιθερικό επίπεδο θα του είναι τόσο οικεία όσο κι ένα συνηθισμένο φυσικό τοπίο με το οποίο είναι πλέον εξοικειωμένος.

Το κέντρο της προσοχής των σπουδαστών της ιατρικής και της επιστήμης θα εστιασθεί στο αιθερικό σώμα και θ' αναγνωρισθεί η εξάρτηση του φυσικού σώματος απ' το αιθερικό. Αυτό θ' αλλάξει τη στάση του ιατρικού επαγγέλματος και η μαγνητική θεραπεία κι η κραδασμική διέγερση θ' αντικαταστήσουν τις τωρινές μεθόδους χειρουργικής και φαρμακευτικής περίθαλψης. Η όραση του ανθρώπου που κανονικά θα είναι τότε αιθερική, θα έχει σαν αποτέλεσμα να τον εξαναγκάσει ν' αναγνωρίσει εκείνο που αποκαλείται τώρα «αόρατος κόσμος» ή υπερφυσικός. Οι άνθρωποι θα παρατηρούνται και θα επικοινωνούν στα αιθερικά τους σώματα

και οι ντέβα και τα στοιχειακά των αιθέρων θα μελετηθούν και θα αναγνωρισθούν. Όταν συμβεί αυτό, η αληθινή χρήση του τελετουργικού τυπικού για την προστασία και την περιφρούρηση του ανθρώπου θα πάρει τότε τη σωστή του θέση.

Αλίκη Μπέιλη

... το αιθερικό σώμα εκδηλώνεται μέσα από κινήσεις, τις κρυφές κινήσεις μέσα στα έμβια όντα ... την κυκλοφορία του αίματος, την κίνηση των χυμών μέσα στα δέντρα ... το Αιθερικό έχει σχέση με τον ρυθμό και τον χρόνο.

*Αιθέρας: Τα Πρακτικά*

Η συνειδητοποίηση του Αιθέρα είναι αυτό που αποφασιστικά λείπει από τη σημερινή Δυτική επιστήμη και τον πολιτισμό μας. Και αυτή η «απουσία» βρίσκεται στην καρδιά και την ρίζα πολλών από τα προβλήματά μας, μικρών και μεγάλων.

Αυτόθι

Συνεπώς το αιθερικό ή ενεργειακό σώμα κάθε ανθρώπινου όντος είναι ακέραιο μέρος του αιθερικού σώματος του ίδιου του πλανήτη κι επομένως του ηλιακού συστήματος. Με το μέσον αυτό, κάθε ανθρώπινο ον σχετίζεται βασικά με κάθε άλλη έκφραση της Θείας Ζωής, μικρή ή μεγάλη. Η λειτουργία του αιθερικού σώματος είναι να δέχεται ενεργειακές ώσεις και να παρασύρεται σε δραστηριότητα απ' αυτές τις ώσεις ή ρεύματα δύναμης που εκπορεύονται απ' τη μια ή την άλλη γενεσιουργό πηγή. Το αιθερικό σώμα δεν είναι στην πραγματικότητα παρά ενέργεια. Απαρτίζεται από μυριάδες νήματα δύναμης ή μικροσκοπικά ρεύματα ενέργειας που με το συντονιστικό τους αποτέλεσμα βρίσκονται σε σχέση με το συναισθηματικό και νοητικό σώμα και με την ψυχή. Αυτά τα ρεύματα ενέργειας έχουν με τη σειρά τους ένα αποτέλεσμα πάνω στο φυσικό σώμα και το παρασύρουν σε δραστηριότητα του ενός ή άλλου είδους, ανάλογα με τη φύση και τη δύναμη οποιουδήποτε τύπου ενέργειας που μπορεί να κυριαρχεί στο αιθερικό σώμα σε κάθε ιδιαίτερη στιγμή.

Αλίκη Μπέιλη

## ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

Το πλανητικό δίκτυο του φωτός, της αγάπης και της υπηρεσίας μεταμορφώνει το νοητικό κλίμα του πλανήτη, αναπροσανατολίζει την ανθρωπότητα σε πνευματικές στάσεις και αξίες. Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που αναφέρονται στο Δελτίο αντικατοπτρίζουν διάφορες πτυχές του δικτύου.

### Αιθέρας: Η Γνώση είναι Δύναμη

Το βιβλίο *Αιθέρας: Τα Πρακτικά* είναι μια συλλογή σκέψεων που έχουν συλλεγεί από ανεξάρτητους στην σκέψη επιστήμονες, καλλιτέχνες, θεραπευτές και δασκάλους. Ο συγγραφέας του βιβλίου γράφει: «Το έργο αυτό προέκυψε από μια γοητεία που είχα σε όλη μου την ζωή με την όλη ιδέα του Αιθέρα, ο οποίος φαίνεται να είναι εκεί, με διάφορα ονόματα σε όλους τους πολιτισμούς σε όλο τον κόσμο. Πηγαίνει πολύ πίσω στην ιστορία. Είναι ένα απέραντο, χωρίς όρια, θέμα, αλλά θα πρέπει να αρχίσεις από κάπου. Η εργασία αυτή είναι μια τέτοια αρχή».

Το βιβλίο ξεπήδησε από μια σειρά ηχογραφημένων συνεντεύξεων με πνευματικούς στοχαστές με διαφορετικά υπόβαθρα.

Μερικά από τα θέματα που συζητούνται είναι ο Αιθέρας, η Ολότητα, η Πολικότητα, η Συνείδηση, το Φως και το Σκότος, η Ανύψωση και η Βαρύτητα, η Κβαντική και το Απροσδιόριστο, το Χάος και ο Κόσμος, η Εξέλιξη και η Ενέλιξη, Συμπεράσματα και Συστάσεις ....

Ο *Αιθέρας: Τα Πρακτικά* είναι διαθέσιμος υπό μορφή βιβλίου, CD-ROM, ή ως ένα e-book σε μορφή PDF.

[www.aetheraware.org](http://www.aetheraware.org)

### Το Ίδρυμα για τον Αιθέρα (Aether Foundation)

Το Ίδρυμα για τον Αιθέρα ιδρύθηκε το 1992 στη Γαλλία και επικεντρώνεται σε «μη συμ-

βατικές μορφές ενέργειας και στις ανακαλύψεις που έχουν σημειωθεί από την αρχαιότητα».

Ο σκοπός του Ιδρύματος είναι: «να ρίξει οριστικά το φως στην φύση αυτού που έχει αποκληθεί στο παρελθόν “το 5ο στοιχείο”» και να προωθήσει μια σταδιακή ενσωμάτωση αυτής της γνώσης στις σχετικές δραστηριότητες του ανθρωπίνου πεδίου. Ο στόχος του είναι να αναπτύξει μια νέα άποψη σχετικά με τα φαινόμενα του φυσικού μας κόσμου και να δώσει στην ορθολογική επιστημονική σκέψη συγκεκριμένα κλειδιά, για να επιτευχθεί μια πιο οικεία κατανόηση των βασιλείων της φύσης και των δυνάμεων που την κατευθύνουν.

Υπάρχουν ορισμένες λέξεις που χρησιμοποιούνται σήμερα για να περιγράψουν αυτή την προσέγγιση, όπως «Νατουραλιστική Επιστήμη» (Naturalist Science) ή «Φυσική της Φύσης» (Natural Physics). Αναφερόμαστε εδώ σε έναν καινοτόμο τρόπο για να παρατηρούμε, να σκεπτόμαστε και να σεβόμαστε τον κόσμο, δηλαδή να συνδέουμε και να συγχωνεύουμε την διαίσθηση -τον κόσμο των ιδεών- με τον αναλυτικό νου, αυτά τα επίπεδα της συνείδησης που οι Ανατολίτες τα ονομάζουν Βούδδι και Μάνας, και η σύγχρονη ψυχολογία τα αποκαλεί το εγκεφαλικό ζεύγος ή δεξιόν και αριστερόν εγκέφαλο.

Το Ίδρυμα λειτουργεί μέσω δύο κύριων φορέων: Το Διεθνές Πανεπιστήμιο και το Κέντρο Ερευνών.

Το Πανεπιστήμιο προσφέρει δύο τύπους μαθημάτων δι' αλληλογραφίας - τον 3ετή κύκλο και τον μεγαλύτερο 5ετή κύκλο. Τα

μαθήματα μπορείτε να τα κατεβάσετε σε μορφή PDF. (Παρακαλώ σημειώστε ότι το υλικό των μαθημάτων είναι γραμμένο στα γαλλικά, αλλά το έργο της μελέτης μπορεί να υποβάλλεται στην αγγλική γλώσσα).

Το Κέντρο Ερευνών είναι αφιερωμένο «στη βασική έρευνα στον τομέα Αιθέρας ή Αιθερικό πεδίο, στην ενημέρωση του κοινού μέσω της ιστοσελίδας, καθώς και στην ανάπτυξη χρήσιμων τεχνολογιών που βασίζονται σε αυτά τα νέα πρότυπα».

<http://www.fondation-aether.org/>  
[info@fondation-aether.org](mailto:info@fondation-aether.org)

## Ο Σύλλογος Ραδιονικής

Ο Σύλλογος θα διοργανώσει ένα συνέδριο από 11 έως 13 Οκτωβρίου στον ακόλουθο χώρο στο Ηνωμένο Βασίλειο:

Poundon House, Poundon, Bicester, OX27 9BB  
([www.poundonhouse.com](http://www.poundonhouse.com))

Το θέμα του συνεδρίου είναι: «Ενεργειακή Ιατρική στην Εποχή του Υδροχόου». Περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση:

[www.radionic.co.uk/event/radionic-association-conference/](http://www.radionic.co.uk/event/radionic-association-conference/)

## Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΩΝ ΙΔΕΩΝ

Συνήθως αγνοούμε πόσο η συμπεριφορά μας και ο τρόπος ζωής μας εξαρτάται από τις ιδέες. Ωστόσο, από καιρό σε καιρό, μια κρίση μας αναγκάζει να ξυπνήσουμε και να αναγνωρίσουμε τί πραγματικά είναι αυτά. Η ανθρωπότητα περνάει τώρα μια τέτοια ακριβώς κρίση. Πρέπει να καταλάβουμε ποιες ιδέες έχουν οδηγήσει στην κρίση και χρειάζεται να συλλάβουμε την νέα δέσμη ιδεών που θα μας εμπνεύσουν για να κάνουμε τις απαραίτητες αλλαγές και θα μας οδηγήσουν σε έναν καλύτερα ισορροπημένο κόσμο. Πρόκειται για το γνωστό μοτίβο της ανθρώπινης εμπειρίας που βρίσκεται πίσω από τη φράση «μια ιδέα της οποίας ο καιρός έχει φτάσει». Θα μπορούσαμε να φανταστούμε τέτοιες ιδέες σαν να αιωρούνται στο παρασκήνιο, παρακολουθώντας την

εξέλιξη των γεγονότων του κόσμου, περιμένοντας την κατάλληλη στιγμή για να ενσαρκωθούν και να εκπληρώσουν τους σκοπούς τους. Αυτό είναι ένας σωστός, αν και παραστατικός, τρόπος περιγραφής της φράσης του Πατάντζαλι «το νέφος των πραγμάτων που μπορούν να γίνουν γνωστά», από το οποίο καθιζάνουν ιδέες σε απάντηση των διαδοχικών απαιτήσεων που προκαλούν οι ανθρώπινες κρίσεις.

Από αυτό, και προς ενθάρρυνσή μας, μπορούμε να συμπεράνουμε ότι δεν υπάρχει κρίση χωρίς λύση! Αλλά, θα πάρουμε το μονοπάτι που μόλις φωτίστηκε; Ή θα προσπαθήσουμε

να συνεχίσουμε με τις καθημερινές μας εργασίες, ελπίζοντας ότι η κρίση θα περάσει; Αυτές οι ερωτήσεις δείχνουν την αλήθεια ότι κάθε κρίση είναι πραγματικά μια δοκιμασία της ικανότητάς μας να διακρίνουμε, να πάρουμε την σωστή απόφαση και να την εκτελέσουμε με έναν νεοφώτιστο νου. Και πάλι προς ενθάρρυνσή μας, μπορούμε να παρατηρήσουμε ότι αυξανόμενος αριθμός ανθρώπων βάζει σε πράξη την ιδέα ότι η καλή θέληση και η συνεργασία θα πρέπει να αντικαταστήσουν το παλιό πρότυπο του ανταγωνισμού των προσωπικοτήτων. Ένα άλλο παράδειγμα βρίσκεται στην παγκόσμια οικονομική κρίση. Αυξανόμενος αριθμός ατόμων και ειδικών ομάδων συνειδητοποιούν την αλήθεια ότι μια συνεχώς διευρυνόμενη παγκόσμια οικονομία βασισμένη στην κατανώση είναι καταδικασμένη να αποτύχει. Πολλοί είναι εκείνοι που τώρα βοηθούν στην δόμηση και τον μαγνητισμό της ιδέας που σε λίγο θα είναι κοινή ότι η ανθρωπότητα πρέπει να ζει εντός των περιορισμών των πόρων του πλανήτη μας και να υπηρετεί όλες τις μορφές ζωής στον πλανήτη, παρά να τις εκμεταλλεύεται απερίσκεπτα.

Το δίκτυο των Τριγώνων, δομημένο όπως είναι στη γεωμετρική δομή των αξιών και των σχέσεων της ψυχής, είναι ένα θαυμάσιο εργαλείο για να βοηθήσει την σύλληψη των νέων ιδεών που φιλτράρονται από τη διαίσθηση και να τις μετατρέψει σε διαυγείς, ακτινοβόλες σκεπτομορφές. Ο καθημερινός μας οραματισμός αυτού του δικτύου της φωτισμένης αγάπης μας βοηθά όλους να

σκεφτούμε σοβαρά τις πολλές νέες επικοινωνιακές ιδέες, σπέρνοντας έτσι τον νου της ανθρωπότητας με την ζωντάνια τους

και την ποιότητα της ψυχής και συμμετέχοντας στην οικοδόμηση ενός κόσμου ορθών σχέσεων.

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας στην οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Δανική, Ελληνική, Ισπανική, Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Σουηδική, Τσεχική και Φαρσική γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ (Lucis Trust), ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις.

*Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα:*

Suite 54  
3 Whitehall Court  
London SW1A 2EF  
UK

Rue du Stade 40  
CH-1204 Geneva  
SWITZERLAND

120 Wall Street  
24th Floor  
New York NY 10005  
USA

**[www.triangles.org](http://www.triangles.org)**